Творческий квест для детей 6 -7 лет "Весенние мелодии".
Цель квеста:
   Популяризировать музыкальное творчество и весеннее настроение среди детей, развивая у них интерес к музыке, творческое самовыражение и навыки взаимодействия в группе.
Задачи квеста:
1. Развивать музыкальные навыки:
   - знакомить детей с различными музыкальными инструментами и звуками, расширяя их музыкальный кругозор и умение выражать себя с помощью музыки.
2. Формировать командный дух:
   - содействовать сотрудничеству и развитию навыков работы в команде через совместные музыкальные задания и танцы.
3. Воспитывать любовь к природе:
   - прививать детям интерес и уважение к весне, её природе и процессам, тем самым развивая экологическое сознание.
4. Создавать позитивную атмосферу:
   - способствовать формированию радостного и поддерживающего окружения, где дети могут весело проводить время и чувствовать себя уверенно.
Ход мероприятия:
   Дети получают карту с указанием мест, где их ждут разные музыкальные задания, связанные с весной. Они путешествуют от одной станции к другой, выполняя задания и собирая "весенние нотки".
Станции и Задания:
1. Станция "Цветочная":
Задание: дети поют весеннюю песенку (где есть названия цветов). 
За каждую правильно спетую строчку они получают "Весеннюю нотку".
2. Станция "Птицы":
   Задание: дети должны изобразить  звуки разных птиц (воробей, соловей, жаворонок) и затем угадывают на слух, каких птиц они услышали в записи. 
За правильные ответы также - "Весенние нотки".
3. Станция "Дождик":
   Задание: с помощью музыкальных инструментов (треугольник, барабан, погремушки, колокольчик) дети должны изобразить звук дождя. Ведущий играет мелодию, а дети подстраиваются под нее. За хорошую игру - "Весенние нотки".
4. Станция "Солнечная":
  Задание: дети должны танцевать под веселую солнечную музыку. Ведущий останавливает музыку, и в этот момент они должны замереть и изобразить весенний образ (цветок, солнце, птичку, дерево, лужа и т.д.) 
За успешное изображение - "Весенние нотки".
5. Станция "Весенний перезвон":
   Задание: дети делятся на группы и должны создать "весенний оркестр". Каждая группа выбирает свой инструмент, чтобы создать целую мелодию. 
За хорошее выступление - "Весенние нотки".
Завершение:
После прохождения всех станций дети собирают свои "Весенние нотки". В конце квеста все собираются вместе и поют финальную песню о весне. Каждый получает небольшой приз и диплом участника квеста «Весенние мелодии».
